



В Аликовском районе устанавливаются обстоятельства гибели престарелой женщины и ее сына при пожаре в жилом доме

Утром 29 февраля 2016 года в бревенчатом одноэтажном частном жилом доме, расположенном в деревне Сормпось-Шумшеваши Аликовского района произошел пожар. В результате возгорания строение практически полностью разрушено огнем. После тушения огня на месте происшествия были обнаружены тела проживавших там 84-летней хозяйки жилища и ее 41-летнего сына. По данному факту Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии проводится доследственная проверка.

Как следует из материала проверки, о пожаре в правоохранительные органы сообщили односельчане, которые заметили огонь. По предварительным данным, возможной причиной смерти погибших явилось отравление угарным газом. В качестве одной из возможных причин возгорания следствие рассматривает неосторожное обращение с огнём при курении со стороны мужчины. В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего, в том числе причины и условия, в результате которых имел место факт пожара, назначены пожаро-техническая и судебно-медицинские экспертизы тел погибших, проводятся иные проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1019706>